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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

"Καράβια και Λιμάνια" της Ζήνας Λιναρδάκη 

Έκθεση ζωγραφικής  στο Ναυτικό Μουσείο της Ελλάδος 

25 Σεπτεμβρίου - 10 Οκτωβρίου 2024 

 
 

Η Ζήνα Λιναρδάκη, μία εξαιρετική ζωγράφος της σύγχρονης γενιάς, παρουσιάζει τη νέα 

της δουλειά στην έκθεση με τίτλο «Καράβια και Λιμάνια». Τα εγκαίνια θα 

πραγματοποιηθούν την Τετάρτη 25 Σεπτεμβρίου 2024, στις 19:30 στο Ναυτικό Μουσείο 

της Ελλάδος. 

Τα έργα της έκθεσης εμπνέονται από το βιομηχανικό τοπίο των σύγχρονων ελληνικών 

κυρίως λιμανιών, όπως αυτό διαμορφώνεται από τη δυναμική ανάπτυξη της ναυτιλιακής 

δραστηριότητας.  

Η καλλιτέχνης έχει αναπτύξει μια προσωπική, δυναμική γραφή που ξεφεύγει από τα 

στερεότυπα της θαλασσογραφίας. Τα λιμάνια της δεν είναι τόποι ρεμβασμού, τα καράβια 

δεν υπόσχονται φυγή, ούτε αποτελούν πεδία ανθρώπινου μόχθου. Η θάλασσα και το 

παράκτιο τοπίο δεν είναι το επίκεντρο της θεματολογίας της. Ωστόσο, οι πίνακές της 

προσφέρουν μια αυθεντική ανανέωση του είδους της θαλασσογραφίας. 

Τα πλοία της Ζήνας Λιναρδάκη υπάρχουν και γιορτάζουν στο λιμάνι. Είτε είναι 

φρεσκοβαμμένα στα ναυπηγεία, είτε δεμένα στην προβλήτα περιμένοντας να φορτώσουν 

ή να ξεφορτώσουν, είτε είναι ρυμουλκά ή μικρά ψαροκάικα γεμάτα με αλιευτικά εργαλεία, 

είτε ακόμη γέρικα και σκουριασμένα όλα τους απεικονίζονται με ζωντάνια.  Αξιοποιεί 

ελεύθερα και ισορροπημένα την πλούσια χρωματική της παλέτα, δημιουργώντας ζωντανές, 

γεμάτες παλμό και αισιοδοξία συνθέσεις που αποπνέουν την αύρα του λιμανιού. 

 

Μέρος των εσόδων από τις πωλήσεις των έργων θα διατεθούν για την ενίσχυση των 

σκοπών του Ναυτικού Μουσείου της Ελλάδος. 
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ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ 

Η Ζήνα Λιναρδάκη γεννήθηκε στον Πειραιά και σπούδασε ζωγραφική στην Αθήνα. Το 

1981 μετακομίζει στο Παρίσι όπου και παρακολουθεί μαθήματα στη Σχολή Καλών 

Τεχνών, στο τμήμα Ζωγραφικής. Για τα επόμενα οκτώ χρόνια ζει και εργάζεται στη 

Γαλλία. 

Έπειτα επιστέφει στην Ελλάδα όπου και συνεχίζει το έργο της με ατομικές εκθέσεις στον 

Ελλαδικό χώρο, καθώς επίσης και στην υπόλοιπη Ευρώπη και Αμερική. Με δημιουργίες 

της συμμετέχει σε περισσότερες από 90 ομαδικές εκθέσεις σε Ελλάδα και εξωτερικό και 

έργα της βρίσκονται σε πληθώρα μουσείων και ιδιωτικών συλλογών ανά τον κόσμο. 

Είναι μέλος του Εικαστικού Επιμελητηρίου Ελλάδος και του Ναυτικού Μουσείου Ελλάδος. 

 

 

Επιμέλεια έκθεσης: Μαρία Μιγάδη, Ιστορικός Τέχνης και Εικαστική Σύμβουλος 

Διάρκεια: 26 Σεπτεμβρίου-10 Οκτωβρίου 2024 

Τόπος: Ναυτικό Μουσείο της Ελλάδος, Ακτή Θεμιστοκλέους, Μαρίνα Ζέας, 

Πειραιάς. 

Ωράριο: Τρίτη – Σάββατο, 9:00-14:00 

Επικοινωνία: 2104516264, hellenicmaritimemuseum@gmail.com 

 

Με την ευγενική χορηγία 
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